

## Пресс-релиз

19 мая 2022 года в пресс-центре администрации Губернатора и Правительства Брянской области прошло очередное заседание координирующего органа (штаба) народных дружин Брянской области.

На заседание были приглашены руководители штабов народных дружин муниципальных образований региона.

В ходе работы координирующего органа (штаба) народных дружин были обсуждены вопросы организации и эффективности деятельности общественных формирований правоохранительной направленности в охране общественного порядка на территории Брянской области и проведения конкурсов на звание «Лучшая народная дружина Брянской области», «Лучший народный дружинник Брянской области».

На заседании штаба отмечено, что несмотря сложную эпидемиологическую обстановку деятельность народных дружин не прекращалась. Народные дружины привлекались к охране общественного порядка во всех значимых общественно-политических и массовых мероприятиях, а также в защите государственной границы.

В связи с улучшением эпидемиологической обстановки принято решение о возобновлении подготовки народных дружинников по основным направлениям их деятельности в соответствии с действующим законодательством.

На заседании штаба выработаны меры по повышению эффективности работы народных дружин, в том числе внесены предложения по их стимулированию за участие в мероприятиях по охране общественного порядка и защите государственной границы, а также за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших.

Результаты выполнения поручений будут рассмотрены на очередном заседании координирующего органа (штаба) народных дружин Брянской области.

Департамент региональной безопасности  
Брянской области